



Следователи выясняют обстоятельства смерти двух молодых людей, утонувших в Оке в Калуге



6 июля 2020 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении спасателями в Оке на территории Калуги тела 18-летнего калужанина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, 6 июля 2020 года вечером четверо молодых людей отправились на берег Оки, чтобы отметить проводы одного из них на военную службу. Сначала юноши жарили сосиски и пили пиво, а затем пошли купаться. В результате двое молодых людей утонули. Друзья пытались их спасти, но им это не удалось.

В результате обследования реки спасателям удалось найти тело одного погибшего, поиски второго продолжаются. Назначено судебно-медицинское исследование, проводятся иные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

мероприятия, направленные на установление обстоятельств гибели молодых людей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Дополнение на 16 часов 07.07.2020. Тело второго молодого человека также обнаружено, следователь находится на месте происшествия и проводит осмотр.

Фото с места происшествия

07 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1480014>